



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2017/2018
Název práce:	Terestrické bromélie (<i>Bromeliaceae</i>) jako objekt zájmového pěstování a obchodní artikl
Student:	Bc. Monika Chlustinová
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	doc. RNDr. Josef Navrátil, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou					X		
4	Využití metod zpracování výsledků					X		
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití					X		
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele					X		

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Vypracování práce studentce zabralo delší dobu a byly dlouhé měsíce, kdy jsem o ní neslyšel. Průběžné verze dílčích částí byly obvykle zpracovány narychlo a vykazovaly velké množství nedostatků. Připomínky vedoucího však byly vždy zapracovány na úrovni vhodné pro diplomovou práci. Přestože ideu vedoucího práce, kterou byl komplexní přehled o dostupných druzích (kultivarech) v komerčních zahradnických prodejnách s přehledem o původu rostlin a s informacemi o specifických nárocích na pěstování, se naplnit nepodařilo (především proto jsem se v celkovém hodnocení nakonec přiklonil k horšímu hodnocení, než jaký celkový dojem budí finální diplomová práce), vlastní cíle zadání diplomové práce byly nakonec splněny a výsledný rukopis je přehledný a zvládnutý po stránce obsahové i technické.

Otázky k obhajobě:

1. Které druhy, jež patří k běžně nabízeným terestrickým broméliím, lze doporučit pro byty v panelových domech a proč?
2. Jakým způsobem se v komerčních pěstírnách získávají rostlinky, které končí v našich velkých zahradnických prodejnách?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě: ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

2.5.2018

